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A MAB Testület 2019/10/VI/3. sz. határozata 
 
A Testület nem támogatja a turizmus-vendéglátás felsőoktatási szakképzés indítását az Eötvös Loránd 
Tudományegyetemen.  
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/10/VI/3. sz. határozatához: 
 
A tantervben teljesülnek a szak képzési és kimeneti követelményeiben rögzített kredit előírások. 
Azonban a szakképzés modulja négy olyan tantárgyat (Pénzügytan, Marketing alapjai, Vállalati 
pénzügyek, Menedzsment alapismeretek) tartalmaz, összesen 22 kredit értékben, amelyek a 
tantárgyleírás alapján a képzési terület szerinti közös modul részének tekinthetőek. A tantárgyak 
egymásra épülése a szakképzés modulon belül egyes tantárgyak esetében nem biztosított. A Turizmus 
rendszere és környezete c. tárgy a harmadik félévben indul, holott a tantárgyi leírásban is szerepel, 
hogy ez a szakképzés alapozó tárgya. A második félévben ezt az alapozó tárgyat megelőzik a 
Szállásadás, szállodai ismeretek, és az Utazásszervezés című tárgyak is. 
Az elméleti alapozás és a gyakorlati képzés aránya megfelel a szak gyakorlatorientált jellegének (60-
70%). A turizmus-vendéglátás alapképzési szakon történő továbbtanulás esetén 88 kredit (majdnem a 
teljes) beszámítható, ezáltal nem azonosítható a felsőoktatási szakképzés önálló kimeneti célja, 
továbbá a zárókövetelmények is megegyeznek a turizmus-vendéglátás alapszak követelményeivel. 
A szakmai alapismeretek bővítésére van szükség valamennyi tantárgynál, pl. a Szállásadási, szállodai 
ismeretek című tárgy leírásában a kis szálláshelyeknek (panzió) markánsabban kellene megjelenni, 
továbbá a Turizmusföldrajz c. tantárgynál Magyarország turizmusföldrajzának nagyobb hangsúlyt kell 
kapnia. A Pénzügytan és Vállalati pénzügyek című tárgyak különválasztása indokolatlan. A Vállalati 
gazdaságtan tárgy is alkalmas a jogi, adózási, pénzügytani ismeretek összefogására. A Marketing 
alapjai c. tantárgy helyett Turizmus marketing c. tantárgy javasolt. A Vendéglátás menedzsment 
tantárgy kevésbé tartalmazza a turizmus szakirányon elvárt, a szálláshelyeken megkövetelt 
vendéglátói ismereteket. A szakmai gyakorlat hossza, helye megfelel a szakképzés feladatprofiljának, 
azonban a belső és külső konzulens szerepe, feladata és a szakmai gyakorlat értékelési rendszere nem 
egyértelmű, továbbá nem tisztázott a szakmai gyakorlat beszámíthatósága. Az ismeretellenőrzési és 
értékelési módszerek elsősorban gyakorlati jegyekre és kollokviumokra épülnek, egy-egy helyen 
projektmunka is megjelenik a tantárgyleírásokban. Javasolt a nagyobb számú hallgatói projektmunka 
és csoportban történő együttműködés erősítése. Az oklevél minősítésébe beszámító négy jegy közül a 
záróvizsga részeként megjelölt szakdolgozati érdemjegy pontosítása szükséges, ugyanis 
záródolgozatot készítenek a hallgatók. 
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